



銀娛团队成员参观「全民国家安全教育展」 领悟全民国安教育 10 周年之辉煌成就

2025 年 4 月 15 日 — 银河娱乐集团（下称「银娱」）一直透过丰富多元的举措，包括持续举办「国情·传承」系列活动，鼓励团队成员了解国家及澳门的发展态势。适逢今日是国家第 10 个「全民国家安全教育日」，由澳门特别行政区政府及中央人民政府驻澳门特别行政区联络办公室联合举办的「全民国家安全教育展」（下称「教育展」）亦首日向公众开放；作为「国情·传承」系列活动的一部份，银娱一如既往组织团队成员前往参观教育展，助力团队成员掌握国家安全制度及形势的最新情况，支持推动国安教育宣传工作。

今日下午，银娱董事程裕昇先生率领一众团队成员参观教育展，并透过驻场导赏员的引领及现场特设的语音讲解，深入学习总体国家安全观涉及的各项关键领域。本年教育展的全国性主题为「全民国家安全教育，走深走实 10 周年」，共设 7 个部份，深入阐述国家在过去一年取得的最新发展成果，以及国家安全工作及国家安全宣传教育在 10 年来所取得的成就及历史高度。教育展设有网上参观平台，为推动更多团队成员学习是次展览各项重点资讯，银娱亦透过员工手机应用程序「银娱触角」以及团队成员后勤区内的电子屏幕宣传是次教育展。

有参观展览的团队成员表示，公司日常会透过不同形式及多元活动分享国情资讯，让团队成员从多方面认识国家发展；今日获悉心安排率先参观教育展，提升了对国安资讯的了解，也意识到国家安全与每个人的生活息息相关，收获丰富，将鼓励身边同事及家人朋友主动了解教育展相关资讯。

银娱作为一家背靠祖国、植根澳门的华资企业，多年来以实际行动支持推广国情教育，透过多元举措向不同社群弘扬爱国爱澳精神。早前，银娱再一次举办「全国人大政协会议精神分享会」，组织线上线下逾 600 名管理层成员学习今届「两会」精神。与此同时，银娱着重青少年的国情教育推广，包括连续 17 年冠名赞助国情教育（澳门）协会举办之「银娱澳门杯 — 青少年国情知识竞赛」；并连续 14 年联同澳门管理专业协会合办「银娱青少年成就计划」，近日更组织学员到广州归谷科技园及深圳科研基地参观前沿科技企业。银娱期望为参与活动的青少年提供不同的访问及学习交流机会，让他们亲身感受国家发展，开阔视野。此外，银娱亦参与科技人才培育，自 2023 年起与教育及青年发展局及澳门科学馆共同推出「青年科技村」科创人才培养计划；并于今年冠名赞助由澳门科学教育促进会首度举办、全澳首个国际性青少年天文赛事「银娱天文杯 — 第一届澳门国际青少年天文比赛」，以多元举措助力培育爱国爱澳的本地青少年科技人才。

- 完 -

图片说明



P001：銀娛董事程裕昇先生率領一眾團隊成員于「全民國家安全教育展」向公眾開放首日前往參觀。



P002：团队成员透过驻场导赏员的引领及现场特设的语音讲解，逐一参观教育展的各部份，深入了解国安情况。



P003：团队成员观看短片，领悟全民国家安全教育日 10 周年的辉煌成就。



P004：团队成员参与教育展的现场互动游戏，从中学习国安知识。